

江苏电力抗冰救灾创三个第一

本报讯(记者 孙洁)在本次江苏电力支援湖南的行动中,前后共有第三批近百名职工放弃了春节休假。大年三十,江苏电力就调集了千人抢修队集结南京,初二、初四,这1000多名职工就踏上了广东、浙江山区抢修之旅,先后创出了三个“第一”。

在国网浙江、湖南、江西三处主力抢修任务中,江苏参与了其中两处。而且在广东,江苏送变电公司在灾区第一个竖起了新塔;在浙江,又是江苏的抢修队第一个拆除了旧塔。加上在湖南郴州,在断电九天九夜后第一个恢复儿童医院的供电,已经是三个“第一”。

据介绍,在湖南,江苏无偿赠送14台发电车及设备物资共计3000万,其中南京本来一共有3台应急发电车,一下就送出了2台。而除此之外,江苏还为江西、云贵、广州等地电力抢修调运了巨量物资,目前总数已经超过3亿元。

“湖南的发电车是我们主动送去的,没有任何部门给我们派任务”。据江苏电力公司新闻中心二处主任周以欣介绍,主要是江苏电力总经理费圣英换位思考后,觉得湖南最需要发电车,跟湖南联系后

就出发了。后来看看这个自发的行为几乎走到了国家全面部署抗灾的最前面。

江苏电力先后抽调南京、常州、镇江等地共计14台发电车,分三批支援湖南,并随队配备人员,先后有近百人参与了郴州支援。不过这还仅仅是开始。“我们年二十九请示了国家电网公司,因为江苏也是受灾省份,所以在抢修中原本没安排江苏任务,江苏只是预备队,但我们从年三十就调集了1000多名抢修人员到南京待命,并把他们的家人安排在迈皋桥一家宾馆住宿。”据介绍,实际上,一共有1500多名电力职工这个春节没在家过年。

不过这样的部署还真派上了用场。因为当地抢修队提出工期吃紧,年初二,国网公司就要求江苏支援广东,修复三峡到广东的西电东送主线路。

这次是由江苏电力公司总经理助理萧向东带队,初三就赶到了设在湖南的抢修指挥部。可萧到现场一看,这可不简单,该线路倒在湖南、广东境内的铁塔一共42个,江苏负责修的就达到了22个。这线路很重要,是向广东送电的主线路,送电量占整个广东的1/10,最后完成了任务。

■专访·江苏电力赴郴州支援者

孤城除夕夜 我们用烟花赶走孤独

全国电网受灾最重的是湖南,而国内第一个支援湖南的电力团队就是来自江苏,而且他们还到了断电最严重的郴州,以及郴州最缺电的临武。昨天记者从江苏电力公司获悉,春节期间支援湖南郴州的百人支援团顺利回来了,昨天是他们第一天上班!

记者第一时间找到了支援团第一拨的技术负责人六合供电公司副总经理甘海庆,与他聊起湖南断电最严重的郴州,以及郴州最艰苦的地方临武……

2小时集合:火车上好支援团名称

六合供电公司副总经理甘海庆接一个电话召到了南京,电话在1月30日中午通知他:2小时后到省公司营销部集合,可能要出差。

集合后甘海庆才知道,他们要支援湖南。他告诉记者,第二天一早上火,第一夜许多人都没有睡着,大家在火车上才给自己起名“江苏省电力赴湘抗冰抢险支援团”,并且抓紧时间制定应急发电车的操作规程,以便移交给湖南方面。

“到郴州第一天、第二天我们就见识了冻雨。”甘海庆

告诉记者,“这东西看着挺美,可破坏力惊人,高大的龙门架可以被它压得拧成麻花,冰凌可以结到70至80厘米长,我们进郴州时看到三座大铁塔还剩一座,第二天又路过时就发现昨天还在的最后一座也被压垮了。”

儿童医院:电来了,宝宝们也回来了

“没有电,水泵就开不了,住宅高层都停水;没有电没有起吊机,我们发电车卸货都成难题。”甘海庆告诉记者:五台车除了两台支援电力调度中心外,还支援一座铅锌矿,主要帮助他们的医院供电和水厂恢复供水;还有嘉禾米厂,因为雪中中断运输线,米厂正收到命令要生产储备粮,保障居民米供应;还有一台就是媒体广泛报道的郴州儿童医院。

儿童医院隶属于郴州第一医院,可就是这座湖南“第三大”医院在停电数日后,所有的新生儿不得不转移到发电机的总部去,直到江苏的发电车到位,仅用半小时左右就克服了接口不配套的困难顺利发电,第二天,3车30多名新生儿就被送了回来,因为这里设备最齐全。

甘海庆说他当时“挺激动”,因为他自己的孩子刚好5个月,看着这些孩子,感到压力巨大。

除夕夜:我们用烟花赶走孤独

在除夕年夜饭,甘海庆建议所有不定岗的南京籍队员都到儿童医院去,“我想大家聚在一起,可以驱散孤单”。那时郴州已经部分地区恢复供电,可电视台供电不正常,没信号所以没春晚可看。于是大家就聊天,手机都给来自家人、亲友的短信“弄死机了”,有的是多年不联系的同学,“不知道怎么弄到我的号码,而且还知道我来郴州了,最奇怪的,还有一个署名‘南京市民’,也不知道是真的,还是朋友开我玩笑。”甘海庆说,夜里12点左右是他们当晚唯一准备的特别节目:放烟花。他们跑到离设备很远才放,和许多医护人员一起看,他们感觉这时候家人肯定也在看这满天的烟花。

大年初一,甘海庆又接到通知,带两台车转赴临武。该县从1月17日断电,直到除夕夜才部分有电。9日,他们返回了郴州。

快报记者 孙洁

抗冰救灾前线传真

快报、江苏电力报联合报道

国家免疫规划扩大,15种传染病纳入其中

甲肝流脑等可免费种疫苗

综合《法制晚报》《京华时报》报道 我国将在乙肝疫苗、卡介苗等6种现行使用疫苗基础上,将甲肝疫苗、流脑疫苗、乙脑疫苗等纳入国家免疫规划。这些疫苗均为免费注射。通过接种,乙型肝炎等15种传染病可得到预防。

昨天上午,卫生部召开新闻发布会,公布《扩大国家免疫规划实施方案》(以下简称《方案》),《方案》作出上述部署。

《方案》规定,在现行全国范围内使用的乙肝疫苗等6种国家免疫规划疫苗基础上,将甲肝疫苗、流脑疫苗、乙脑疫苗、麻腮风疫苗纳入国家免疫规划,对适龄儿童进行常规接种。

在重点地区对重点人群进行出血热疫苗接种。

发生炭疽、钩端螺旋体病疫情或发生洪涝灾害可能导

致钩端螺旋体病暴发流行时,对重点人群进行炭疽疫苗和钩体疫苗应急接种。

《方案》规定的总目标为:全面实施扩大国家免疫规划,继续保持无脊灰状态,消除麻疹,控制乙肝,进一步降低疫苗可预防传染病的发病率。

到2010年,乙肝疫苗、卡介苗、脊灰疫苗、百白破疫苗、麻疹疫苗适龄儿童接种率以乡为单位达到90%以上。

流脑疫苗、乙脑疫苗、甲肝疫苗力争在全国范围对适龄儿童普及接种,在疫苗不足的情况下,力争普遍接种。出血热疫苗目标人群的接种率达到70%以上。炭疽疫苗、钩体疫苗应急接种目标人群的接种率达到70%以上。

《方案》规定,现行的

疫苗与预防疾病对应表

序号	疫苗种类	预防传染病种类
1	乙肝疫苗	乙型病毒性肝炎
2	卡介苗	结核病
3	脊灰减毒活疫苗	脊髓灰质炎
4	百白破疫苗	百日咳
5	白破疫苗	白喉、新生儿破伤风
6	麻疹疫苗	麻疹
(以上为原国家免疫规划疫苗)		
7	麻腮风联合疫苗	麻疹、流行性腮腺炎
8	乙脑减毒活疫苗	流行性乙型脑炎
9	A群流脑疫苗、A+C群流脑疫苗	流行性脑脊髓膜炎
10	甲肝减毒活疫苗	甲型肝炎
(以上为儿童免疫规划疫苗,以下为重点人群接种的疫苗)		
11	出血热双价纯化疫苗	出血热
12	炭疽减毒活疫苗	炭疽
13	钩体灭活疫苗	钩体病

国家免疫规划疫苗按照免疫程序,所有达到应种月(年)龄的适龄儿童,均为接种对象。

新纳入国家免疫规划的疫苗,其接种对象为规定实施时间起达到免疫程序规定各剂次月(年)龄的儿童。

出血热疫苗接种为重点地区16-60岁的目标人群。

炭疽疫苗接种对象为炭疽病例或病畜的间接接触者及疫点周边高危人群。

钩体疫苗接种对象为流行地区可能接触疫水的7-60岁高危人群。

湖南一青年染禽流感身亡

据《北京晨报》报道 昨天,卫生部通报,湖南省确诊一例人感染高致病性禽流感病例。

卫生部的信息显示,这名患者李某,男,22岁,湖南省永州市江华县人。1月16日,出现发热、头痛等症状。1月22日到乡镇卫生院就诊,经对症处理后症状无明显好转。1月23日转到县医院,病情

继续恶化,呼吸困难加重,经全力救治无效,于1月24日下午5时死亡。2月15日,湖南省疾病预防控制中心对患者呼吸道抽取液样本进行回顾性检测,显示禽流感病毒H5N1核酸阳性。2月17日晚,中国疾病预防控制中心对患者呼吸道抽取液样本进行复核检测,结果为禽流感病毒H5N1核酸阳性。

追踪《央视获奖新闻照 竟是PS!》

总编引咎辞职 当事记者被解聘

据《成都晚报》报道 继央视回应“藏羚羊照片造假”事件后,昨日,《大庆晚报》也在其大庆日报报业集团主办的大庆网上公开发表致歉声明,承认照片系PS合成照片,并正式解聘PS照片作者刘为强,《大庆晚报》总编辑王忠一引咎辞职。傍晚6时05分,央视网站也发表了《<青藏铁路为野生动物开辟生命通道>获奖资格被取消》一文,正式宣布对此事的处理结果,决定取消刘为强该作品铜奖资格,并收回颁发的证书及奖杯。

报社致歉 总编引咎辞职

《大庆晚报》在声明中说:该报摄影记者刘为强于2006年发表的《青藏铁路为野生动物开辟生命通道》一稿,被全国多家媒体转载,并获得《影响2006》年度新闻图片铜奖。经查证核实以及本人确认,为PS合成图片。特诚挚向发表相关新闻图片的媒体致歉,并为此而造成的恶劣影响,向摄影界及广大读者和观众致歉。《大庆晚报》表示,虽然参加CCTV年度新闻图片评选活动是刘为强的个人行为,但无论如何,“刘为强个人要对造

假新闻负有重要责任。”随后,《大庆晚报》对摄影部副主任刘为强给予解聘处理。

据了解,《大庆晚报》总编辑王忠一在17日的报社内部会议上引咎辞职。

央视表态:收回证书及奖杯

昨日,《影响2006·CCTV图片新闻年度评选》组委会与评委会在经过仔细调查后,确认图片是经过电脑合成处理的虚假新闻图片。根据评选规则,组委会与评委会认为该参赛作品已违反了参评规定,因而联合发表声明,宣布取消了该图片铜奖资格,并收回颁发的证书及奖杯。

网友:敢于担当值得钦佩

网友们认为,“藏羚羊”照作假被网友揭发后,先是刘为强坦率承认PS的错误,并向所有网友道歉。紧接着,《大庆晚报》编委会也迅速发表了正式的致歉信,刘为强被解聘,总编辑王忠一也因此而引咎辞职,诚恳、快速地承担起了因此事而带来的各种影响和后果。对于这样的结果,网友们虽然表示惋惜和感慨,但也纷纷称赞其勇气可嘉。

新疆警方击毙2名恐怖分子逮捕15人

据《环球时报》报道 新疆警方1月底在乌鲁木齐捣毁了一个暴力恐怖团伙,行动中,警方击毙了2名恐怖分子,其余15人被逮捕,这是新疆一年来破获的最大一起暴力恐怖团伙。

据一名官方人士向记者透露,一批拥有枪支炸药的恐怖分子,上月底开始聚集在乌鲁木齐市最大的居住小区——天山区幸福花园,策划在2月5日制造爆炸等恐怖暴力事件。掌握了情况的

新疆警方于1月27日晚上展开抓捕行动,数百名武警包围了恐怖分子租住的楼房。恐怖分子反抗拒捕,警方击毙恐怖分子2名,抓获15名。有几名新疆警方人员受伤,但无警方人员牺牲。警方在现场搜查到了一批枪支、自制爆炸物、暴力恐怖活动的训练装备及宗教极端思想的宣传资料。这些恐怖分子受到境外恐怖组织的指使,预谋在境内进行暴力恐怖活动,其与境外恐怖

组织联系的证据也在警方掌握之中。目前,恐怖分子对犯罪事实已供认不讳。

虽然事发于乌鲁木齐最大的生活社区内,但当时社区里很多人都不知道发生了逮捕行动,整个事件也没有影响到新疆春节的节日气氛。记者在乌鲁木齐看到,曾被恐怖分子用来藏身及搞训练的社区及整个乌鲁木齐市都显得平静如常,市民感觉当地治安良好,对新疆的

稳定也很有信心。与周边不少地方动荡不安相比,新疆总体上形势稳定。

中国现代国际关系研究院反恐问题专家李伟说,新疆警方获得的情报很准确,采取的行动很干脆,处置的能力很过硬。今年中国要举办奥运会,安保问题也是一大挑战。这件事提醒我们,奥运安保不仅仅局限于北京地区,对一些曾发生过恐怖活动的地区也要多加关注。